

Copil Commission Gouvernance

Réunion du 22 juin 2020

Présents : Barbara, Bruno, Eliane, Camille

ODJ : Organisation du séminaire Gouvernance en septembre

1. Point budget :

Le séminaire de septembre n'était pas prévu dans la phase 1 de l'accompagnement gouvernance donc pas inscrit dans le budget prévisionnel 2020. Cependant, il est a été jugé comme nécessaire par la commission gouvernance pour préparer le travail qui aura lieu lors de l'AG. Cela augmente donc le montant de la prestation d'Accolade pour 2020 et pose la question des frais pouvant être pris en charge par la fédération pour l'organisation de ce séminaire.

Prestation Accolade phase 1 (2020) : 3237HT / 3885 TTC

Budget inscrit au budget prévisionnel 2020 de la fédération N&P pour l'accompagnement gouvernance : 6000 euros

=> Si on s'en tient strictement au budget prévu, il reste à peine plus de 2000 euros pour organiser le séminaire.

2. Objectif du séminaire :

Rappel du CR de la réunion Commission Gouvernance du 4 mai :

« Delphine propose de garder travail sur les orientations stratégiques pour le mois d'octobre en présentiel et de réaliser au préalable le travail sur la gouvernance. »

« Eliane se rapproche de Delphine pour rédiger un courrier d'invitation à l'AG présentielle d'octobre (pour les adhérents plus intéressés par les aspects stratégiques) et Geoffroy pour rédiger un courrier d'invitation à la réunion de septembre (pour les adhérents plus intéressés par la gouvernance et les base de fonctionnement de N&P). »

=> Bruno contacte Delphine pour bien positionner les objectifs des 2 séminaires

3. Logistique

Estimation : une trentaine de participants (comme un CF)

Quid de la participation des salariés au séminaire?

=> Oui ils sont invités, à voir si les déplacements sont pris en charge par la fédé ou la cagnotte (si quelques salariés participent et louent un véhicule depuis Ales, ça ne devrait pas chercher bien loin)

Prise en charge :

- Déplacement : à la charge des groupes (prise en charge par les groupes des déplacements de leurs adhérents + organisation d'une **cagnotte de solidarité** pour que tout adhérent souhaitant participer puisse le faire indépendamment des moyens de son groupe local)

- Hébergement : pris en charge par la fédé

- Repas : partagés apportés / cuisinés sur place ensemble (à organiser en amont, suppose qu'il y ait une cuisine adéquate sur place + faire un tableau, préparer des menus en avance pour bien répartir entre ceux qui viennent de loin)

Lieu vers Valence (accessibilité) :

=> Eliane prend contact avec les établissements suivants pour connaître leur disponibilité, leurs tarifs et la présence d'une cuisine :

- Saint Dona sur l'Herbasse (Drome, 30min gare de Valence) : hébergement 160 couchages écologiques + salles de réunion
- Clavaison (nord de Valence) : Les oiseaux de passage(Lycée agricole de Valence : ne peuvent pas s'engager en ce moment, trop d'incertitudes)
- Maison familiale et rurale vers Romans sur Isère (Bourg de péage, 10min de Valence) : Mondy
- (Lycée agricole de Valence : ne peuvent pas s'engager en ce moment, trop d'incertitudes)

Selon les retours d'Eliane, si ces pistes n'aboutissent pas rapidement :

=> Barbara prend contact avec la COMAC Drôme des collines et le groupe Isère (le SGM peut fournir les contacts) pour savoir s'ils connaissent des lieux d'accueil de groupes

4. Communication auprès des groupes

=> Camille : Rédige une communication aux groupes / CF assez rapidement : (+ à faire circuler dans les COMAC)

Rappeler contexte : démarche et budget

Objectifs

Lieu vers Valence

Organisation (cf 3. Logistique)

+ **Volonté d'ouverture** : invitation des adhérents individuellement, pour faire venir de « nouvelles têtes »